

激活记忆 跨界融合

青州市开辟资源均衡型城市文化旅游融合发展之路

□杨爱东

青州市位于山东半岛中部,是古九州之一,历史悠久、文化底蕴深厚,素有“面山负海古诸侯,信美东方第一州”美誉...

方式参与旅游产业发展。截至目前,全市共有500余家本地企业、商户成功转型;全市发展乡村旅游合作社30余家,实现旅游就业14.3万人次。

培育项目 完善文旅融合供给

青州市树立“文旅+”“+文旅”理念,依托丰富的历史文化资源和独特的地域文化资源,着力打造文化旅游精品...

第一批“文化创意集市”创建单位,“文旅结合、传保并重”的非遗传承保护模式被山东省政府授予首届山东省文化创新奖...

优化服务 夯实文旅融合基础

推进文化和旅游公共服务融合,投资1000多万元的东部新城城市书房和西部南湖书院建成运营,高标准打造3个潍坊市级文化和旅游公共服务机构融合试点...

打造品牌 激发文旅融合活力

筑牢全媒体宣传推广阵地,搭建微博、微信公众号、百度百家号、今日头条号、抖音号等宣传载体,开展立体式、多层次、常态化宣传推介...

政策扶持 引领文旅融合方向

青州历届党委、政府多年来一以贯之,坚持“用文化引领和发展旅游,用旅游传播和弘扬文化”,突出政策引导,推动文化和旅游融合发展工作迈上新台阶...

丰富业态 提升文旅融合内涵

创新打造“溯源文旅融合 寻梦文化青州”1+N文化旅游演艺项目,景区内多处露天戏台常态化开展演出,打造“夜游青州”品牌...

文旅融合新天地,且以诗意共远方。在青州,文化和旅游的叠加效应,为经济社会发展注入源头活水,让青州在高质量发展之路上自信满满、越走越宽广...

- ①“溯源文旅融合 寻梦文化青州”文化惠民游艺文艺演出
②中晨国际文化艺术小镇
③云门春水上大舞台
④青州非遗大课堂
⑤文化和旅游商品进景区
⑥碧巷小戏台



精品不一定高消费,60元畅游特大型文化主题公园

太阳部落: 引领文旅融合, 推动旅游惠民

□东方

从跟风模仿到消化吸收,到创新自创体系,中国主题乐园行业也正在走中国工业体系曾经走的路。市场也有不落俗套者,泰安太阳部落景区作为中国知名的特大型文化主题公园...

融合的康庄大道上欢快奔驰,取得了年年游客过百万的佳绩。

谈到文旅融合,泰安太阳部落景区负责人孔祥海谈到:“文化是旅游动力之源,是旅游的内涵和核心,文化让旅游保持持久竞争力和生命力...

泰安太阳部落景区从主题定位、景区布局、项目设计、市场推广等方面都体现中国史前文化元素,游客来景区仿佛穿越到史前社会...

目前,泰安太阳部落景区已成为山东省知名研学教育基地、史前文化学习基地,其文旅融合的经营理念深受国内同行的追捧,已成为文旅融合的样板。

不忘初心 以文旅融合带动乡村振兴

泰安太阳部落景区开业7年来,不忘初心,强化文化自信,一直传承中华优秀传统文化

为为己任,坚持经济效益和社会效益两手抓。

在泰安太阳部落景区广场销售土特产的李大爷心满意足地告诉笔者:“太阳部落景区开业后,我的几个子女都在景区上班,一个月有好几千的工资,自家种的小米、核桃、地瓜不愁卖,游客很喜欢这些东西,现在日子比以前好多了...”

孔祥海告诉笔者:“企业在自身发展的同时,一定要兼顾社会效益,这是一个企业的责任和义务。太阳部落的企业责任主要体现在两个方面,一个是传承中华优秀传统文化,游客体验项目的过程也是了解和再学习中国史前文化的过程...

惠民旅游 以平价迎接八方游客

泰安太阳部落景区作为中国首家展现史前文明的特大型文化主题公园,响应国家降低票价、大力开展旅游惠民的号召,高举惠民旅游大旗,一直以满足更广泛游客需求作为景区发

展的动力。泰安太阳部落景区在执行60元/人的新价格同时,继续推行购全票(180元/人)加100元可全年无限次畅游景区的套票活动,全国大型文化主题公园(乐园)推行如此力度的套票政策,在山东省尚属首次...

泰安太阳部落景区是这么说的,也是这么做的。从2013年开业算起,泰安太阳部落景区每年都搞一次大型、覆盖面广的惠民旅游活动,如国庆游太阳部落中苹果手机、暑期半价游等活动...

泰安太阳部落景区一手抓文旅融合,一手抓旅游惠民,一直在引领着文旅融合和旅游惠民消费潮流,深受市场欢迎也是水到渠成的事。在接下来的十一黄金周,我们对泰安太阳部落景区的表现充满了更多的期待。

- ①洪荒漂流
②山洪暴发实景剧
③水龙王(超级版激流勇进)
④共工的愤怒(升级版波浪翻滚)
⑤远古大战(全国首台360度双曲轨道影院)

